



INFORMACE Z ÚADU

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu

V sobotu 19. 11. 2011 proběhne svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Sběrné vozy budou přistaveny v těchto časech:

8:00 - 8:55 hodin Rychty

10:00 - 10:55 hodin

horní konec u Dubového

9:00 - 9:55 hodin dům služeb

11:00 - 11:55 hodin

Břevenec točna

(vedení obce)



Do hřbitovního kontejneru vhazujte pouze odpad vzniklý při péči o hroby

Žádáme občany, aby do kontejneru přistaveného u místního hřbitova nevhazovali odpad ze svých domácností. Kontejner je určen pouze pro komunální odpad z místního hřbitova!

Každý občan platí ze zákona poplatky za domovní odpad, který si ukládá do svých vlastních popelnic a je odvážen každých 14 dnů. K tomu obec zajišťuje 2 x do roka (zpravidla na jaře a na podzim) odvoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu, takže nevidíme důvod, proč plnit hřbitovní kontejner odpady z domácností.

Děkujeme za pochopení.

(vedení obce)

Nová knížka o Šumvaldě – Co bělo a ož nigdá nebôde

Při zdařilých oslavách několikerych výročí místní školy letošního 17. září se poprvé objevila knížka naší rodačky PhDr. Marie Dokoupilové. Vrstevníci a starší obyvatelé si ji pamatují pod jejím původním jménem Nevěřilová. Přestože už přes 20 let žije a působí v Prostějově, do rodné obce se ráda vrací a vzpomíná na svoje dětství a mládí, které v Šumvaldě prožila. Hanácky psané články o tom, jak se co dělalo v hospodářství na vesnici v dřívějších dobách, začala původně psát pro Hanácký kalendář, který vydává v Olomouci Společnost přátel vesnice a malého města. Loni tyto zápisy rozšířila o další a s podporou Olomouckého kraje a Obce Šumvald letos vyšla knížka pod názvem „Co bělo a ož nigdá nebôde. Vzpomínkê na moje mlady leta v Šômvaldê.“ V pěti oddílech – Dum, Rodina, Práce, Svátkê a Co je pro všeckê – obsahuje 22 článků, např. o draní peří, krouhání zelí, zabíjačce, mláčení obilí, jaké byly obchody a další. Časově postihuje zhruba druhou polovinu 20. století.

Pro zájemce je k dostání na Obecním úřadě v Šumvaldě za téměř symbolickou cenu 70 Kč.

(PhDr. Marie Dokoupilová)

Starosta obce děkuje všem, kteří se podíleli na několikaměsíční přípravě oslavy 100 let školy, která zahrnovala nejen zajištění celodenního programu, ale i uspořádání výstavy v budově obecního úřadu, základní školy a fary.

Starosta, zastupitelé a lenové kulturní komise obce Šumvald

Vás srde n zvou na

SETKÁNÍ D CHODC

*kteř se uskute ní v pátek 7. října 2011 od 16:00 hodin
v sále Blahákova hostince.*

*P ípravili jsme pro Vás krátký program, ob erstvení a
hudební vystoupení Dua Tylšar k poslechu i tanci.*



(vedení obce)

SPOLE ENSKÁ RUBRIKA

V říjnu oslaví významné životní jubileum tyto občané Šumvaldu:

Wiedermannová Emilie, č. 278	19. 10.	90 roků
Štencl Bohuslav, č. 100	3. 10.	85 roků
Filipová Jiřina, č. 9	15. 10.	84 roků
Smékal Jaroslav, č. 312	7. 10.	83 roků
Bartoňková Anna, č. 258	31. 10.	79 roků
Kouřil Jan, č. 196	11. 10.	79 roků
Suchá Květoslava, č. 299	18. 10.	79 roků
Libánek Cyril, č. 256	5. 10.	76 roků
Šenková Marie, č. 19	9. 10.	75 roků
Bartoňková Jitřenka, č. 228	17. 10.	73 roků
Máslerová Alenka, č. 324	30. 10.	73 roků



Heisler Rudolf, č. 159	17. 10.	71 roků
Mihatschová Věra, č. 347	25. 10.	69 roků
Seidl Jan, č. 344	23. 10.	68 roků
Krajíček Jiří, č. 294	10. 10.	66 roků
Kyselá Ludmila, č. 163	15. 10.	66 roků
Seidl Bohumil, č. 191	25. 10.	64 roků
Šenk Karel, č. 388	17. 10.	64 roků
Hejtná Květoslava, č. 99	2. 10.	62 roků
Buxbaum Pavel, č. 291	4. 10.	56 roků
Ing. Richter Antonín, č. 174	14. 10.	55 roků

B evence:

Dubový Bohuslav, č. 64	23. 10.	84 roků
------------------------	---------	---------

Ptáčková Petra, č. 13	1. 10.	66 roků
-----------------------	--------	---------

Redakce Šumvaldských novin se připojuje ke všem gratulantům a přeje do dalších let pevné zdraví a životní pohodu!

KULTURA

Vítání občánků

V sobotu 1. října byli Adámek Ošťádal, Pavlík Seidl, Karolínka Berková, Mareček Hejný, Anička Šenková, Šimonek Josef Koňárek, Štěpánek Kresa a Barborka Vaňková v náručí svých rodičů přítomni v obřadní místnosti OÚ slavnostního uvítání do společenství naší obce. Vyslechli si písničky a básničky v podání dětí z družiny ZŠ, které s nimi secvičila Zdenka Kallerová a něžným zvukem houslí podbarvila Jitka Hejná.

Do příštích dní přejeme dětem i rodičům pevné zdraví a naplnění všech jejich představ a přání.

(Ivana Smrková)



P ÍSP VKOVÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACE

Pozvánka na cvičení

Pomalou, ale jistě začíná podzimní čas a s ním i více posedávání u televize a doma, protože nás to moc ven netáhne. Co kdybyste vážené a milé ženy zkusily **od 5. října 2011, každou středu, od 17:30** na hodinku zapomenout na běžné denní starosti a stresy a přišly si v klidu a pohodě zacvičit do klubovny Sokola v mateřské škole?

Není k tomu ničeho zapotřebí, pouze cvičební úbor a obuv, něco trošku na žízeň – a samozřejmě dobrou náladu. Nemusíte se obávat těžkých nebo rychlých cviků. Vše bude přizpůsobeno k věku. Jedná se o cvičení starších žen, ale můžou samozřejmě přijít i mladší.

Všechny jste vítané a na všechny se těší cvičitelka Alena Straková z Uničova.

(Alena Máslerová)

Z ČINNOSTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY:

Oslava 100 let školy

Sobota 17. září 2011 byla velmi významným dnem nejen pro školu, ale pro celou obec Šumvald. Přesně před 100 lety byla totiž slavnostně otevřena a vysvěcena tehdy nová budova školy. Přípravy na oslavu nám všem zabraly téměř celý rok a zapojilo se do nich velké množství lidí. Vy všichni, ať už místní nebo „přespolní“, co jste zavítali k nám do Šumvaldu a zúčastnili se oslav, jste mohli zhlédnout vzorně upravenou a vyzdobenou školu, navštívit výstavu mapující historii školství v Šumvaldě, zakoupit si almanach či pohlednici, poslechnout si dva skvělé koncerty, ochutnat vynikající lahůdky připravené kuchařkami ze školní jídelny nebo si jen tak posedět v parčíku u školy a zavzpomínat si na dobu, kdy jste do zdejší školy chodili vy. Ale jak vlastně celý ten slavnostní den probíhal?

Slavnostní zahájení oslav bylo v 9.30, ale kdo si přivstal, mohl si už v 8.15 zajít do kostela sv. Mikuláše na krásnou slavnostní mši věnovanou škole, kterou sloužil uničovský děkan P. J. Janek. Celá mše měla slavnostnější ráz i díky zpěvákům a zpěvačkám ze Šumvaldu, kteří vše nazkoušeli pod vedením p. J. Čajové. Kolem 9. hodiny se již první návštěvníci shromažďovali na prostranství před školou, kde slavnostní zahájení začalo. Mohli jsme obdivovat nejen krásné hanácké kroje, kterými se pyšnily tři dívky, ale také kouzelný hlas Vendulky Horákové ze 4. třídy, která zazpívala národní hymnu. Své umění ve hře na flétnu nám předvedli chlapi a děvčata pod vedením paní učitelky L. Cigánkové. Pak už si slovo vzal pan ředitel, který všechny srdečně přivítal, seznámil s programem oslav a uvítal všechny čestné hosty, kterých se sjelo opravdu velké množství. Byli jsme velmi rádi, že mezi nás v sobotu zavítal i europoslanec J. Březina, náměstek hejtmana Olomouckého kraje R. Rašťaák, místostarostka Uničova J. Kaprálová, starosta obce Josef Šenk, starostové a ředitelé škol z okolních obcí. Mezi čestnými hosty nechyběli ani učitelé, kteří na naší základní škole učili a dokonce ani zástupci partnerské školy ze slovenského Trenčianského Jastrabia! V neposlední řadě patřili mezi čestné hosty i sponzoři, bez kterých by se oslava v takovém rozsahu konat nemohla a dále všichni, kdo se na oslavách jakkoli podíleli.



Po slavnostních projevech se již návštěvníci mohli podívat do krásně vyzdobené a upravené školy, kde je hned u vchodu uvítali chlapi a děvčata a všichni obdrželi na památku pohled speciálně vyrobený k výročí školy. Pak už záleželo na každém, kam jej vzpomínky zavedly. Ovšem nebyla to jen škola, která byla otevřena pro veřejnost. V 10 hodin byla slavnostně zahájena i výstava v prostorách 1. poschodí obecního úřadu, kterou pracovní skupina pod vedením p. uč. J. Krestýna připravovala už od března. Přiblížila nám nesmírně bohatou a zajímavou historii školství v Šumvaldě. Byla rozdělena do tří částí – nejstarší byla věnována škole v době Rakouska-Uherska, druhá době prvorepublikové a třetí novodobé. V každé místnosti jsme mohli obdivovat koutek s expozicí bývalých tříd a četné dokumenty a fotografie. Stálo velké úsilí i spoustu mravenčí práce vše uspořádat tak, aby všechny části výstavy na sebe navazovaly. Dílo se vskutku velmi vydařilo. Svědčí o tom nejen návštěvní kniha, kam se po celý týden od otevření výstavy podepsalo velké množství lidí, ale hlavně nadšené reakce všech návštěvníků.



A to ještě zdaleka nebylo vše. V 10.30 byla zahájena druhá výstava, tentokrát na faře. Připravila ji J. Čajová.

Dopolední program byl opravdu náročný a tak není divu, že nám pěkně vyhládlo. Všichni čestní hosté a zaměstnanci školy byli pozváni do krásně upravené školní jídelny, kde už na nás čekaly paní kuchařky pod vedením p. Navrátilové, které připravily vskutku lahodné menu. O perfektní obsluhu se postaraly M. Maitnerová a E. Kolářová. Pak už byl čas na první koncert, ten se konal v družině. Připravila jej Š. Kallerová a vystoupili bývalí žáci školy. Mohli jsme slyšet překrásné klavírní, houslové a kytarové skladby či pěvecká vystoupení. Následný druhý koncert se konal pod širým nebem v parčíku u jídelny, kam pěkné počasí přilákalo velké množství lidí. Na podiu vystoupila hudební skupina ABBA SUNNY. Pestré obleky sličných dívek i mužů ze skupiny potěšily oko diváků a známé písničky roztancovaly nejen děti. O naše žaludky se i odpoledne postaraly kuchařky ze školní jídelny, které napekly vynikající koláčky, frgály a věnečky a společně se SRPŠ připravily bohaté občerstvení. Kolem 17. hodiny byl slavnostní program u konce a myslím, že nejen my, ale všichni návštěvníci odcházeli s pocitem krásně prožitého dne.



Vše by se ovšem nepovedlo bez velkého množství lidí, kteří se na celé akci podíleli a připravovali ji po celý rok. Chtěl bych všem velmi poděkovat za čas, pomoc a úsilí, které věnovali přípravám na tuto oslavu. Velké díky proto patří:

- **výstavní komisi pod vedením p. uč. Jaroslava Krestýna** (F. Bartoněk, J. Čajová, A. Dittrichová, L. Heřmanovská, H. Chudá, J. Chlebníček, A. Chlebníček, L. Krestýnová, R. Kryl, M. Makas, M. Řeřuchová, I. Smrčková, J. Šenk, L. Vyhňálek, M. Wiedermannová), která připravila historickou výstavu a všem ostatním, kteří nám zapůjčili exponáty pro výstavu a zajistovali po celý týden službu;

- redakční radě ALMANACHU pod vedením p. uč. L. Plškové (J. Krestýn, L. Vyháněk, R. Kryl, M. Makas, H. Pořízková, I. Kokošková, S. Krylová), která připravila nejrozsáhlejší publikaci zachycující historii školství v Šumvaldě;
- všem učitelům, provozním zaměstnancům školy, provozním zaměstnancům obce (B. Jedlička, J. Špička, D. Hubáček, M. Suchý) a dále M. Smrčkovi a L. Kallerovi za úpravu, úklid a výzdobu školy, drobné opravy a dopravu pódia, muzejních exponátů a nástěnek;
- Š. Kallerové za přípravu koncertu bývalých žáků školy, na kterém vystoupili A. Kallerová, I. Ryšánková, G. Koldová, J. Hejná, Š. Libánková, P. Šafařová, B. Kallerová, A. Dobeš, J. Bedáňová;
- zaměstnancům školní kuchyně pod vedením p. J. Navrátilové za přípravu výborného občerstvení;
- SRPŠ a p. I. Kokoškové za pomoc s organizací oslav;
- starostovi obce J. Šenkovi za všestrannou podporu

a všem žákům, kteří v sobotu přišli do školy a pomohli nám s organizací celého dne.

A co popřát na závěr? Ať tady naše škola stojí další desítky let, ať má spoustu šikovných žáků a pracovitých „zapálených“ pedagogů stejně jako je tomu dnes.

(Mgr. Ladislav Vyháněk a kolektiv zaměstnanců školy)

ZAJÍMAVOSTI, STATISTIKA ...

Nezaměstnanost v Uničovském regionu v srpnu 2011

V srpnu nezaměstnanost v ČR zůstala na 8,2%, v kraji se snížila o 0,2% na 10,2% a v okrese o 0,2% na 9,3%. V Uničovském regionu měla největší nezaměstnanost Lipinka 16,5%, následoval Strukov 15,8%, Dlouhá Loučka 12,6%, Nová Hradečná 11,7%, Troubelice 11,4%, Pňovice 11,3% a Uničov 11,1%. Téměř na průměru byla Paseka 11,0%. Nejmenší nezaměstnanost měl Žerotín 8,0%, následovaly Želechovice 8,1%, Újezd 8,8%, Medlov 9,4%, **Šumvald 9,6%**.

Srpnový průměr nezaměstnanosti v regionu Uničov se snížil proti červenci o 0,2% na **10,8%**.

(Mgr. Miloslav Makas)

Počasí v září 2011

Letošní září bylo průměrnou teplotou 16,6°C o 2,5°C teplejší než padesátiletý průměr (N=14,1°C). **Maxima teploty** 28,8°C bylo dosaženo 5. září, které bylo **nejteplejším dnem** s průměrem 22,7°C, na **minimum** 8,8°C poklesla teplota 24. a 27. září, **nejchladnějším dnem** bylo 24. září s průměrem 12,6°C. Září mělo 2 letní dny.

Srážky byly v září **podprůměrné**, v osmi dnech spadlo jen 37,6 mm srážek (76,7% normálu – N= 49 mm). Nejvyšší srážky 13,8 mm spadly 19. září. Září mělo 11 dní jasných, 15 oblačných a 4 dny zamračené. Jednou byla bouřka. Vítr vál 26-krát z východních směrů a jen 4-krát ze západních směrů.

(Mgr. Miloslav Makas)



Za venkovskými projekty do mikroregionu Policko

MAS Uničovsko, o.p.s. člen Krajského sdružení Národní sítě MAS ČR, o.s. v Olomouckém kraji ve spolupráci s Krajskou agenturou pro zemědělství a venkov v Olomouci a Spolkem pro obnovu venkova Olomouckého kraje jako partnery Celostátní sítě pro venkov pořádaly ve dnech 22.-23. září 2011 společný poznávací seminář „VÝMĚNA PRAKTICKÝCH ZKUŠENOSTÍ A PŘÍKLADŮ ÚSPĚŠNÉ PRAXE SPOLUPRÁCE PARTNERŮ CELOSTÁTNÍ SÍTĚ PRO VENKOV“.

Dvoudenní seminář byl určen zejména partnerům Celostátní sítě pro venkov, také byl určen pro starosty obcí, členy zastupitelstva a mikroregionů, drobné podnikatele, zemědělce, ale i pro pracovníky samosprávných úřadů a partnery MAS. Za obec Šumvald se semináře zúčastnil starosta obce Ing. Josef Šenk a zastupitel obce p. Zdeněk Navrátil. Celý byl zaměřen na představení regionálních projektů a na vzájemnou výměnu zkušeností a příkladů spolupráce. Zástupci Uničovska vyjeli ve čtvrtek 22. září v ranních hodinách z Uničova směrem do mikroregionu Policko.

Přivítali nás zástupci starostů mikroregionu Policko v čele s Mgr. Idou Seidlmanovou, starostkou města Police nad Metují a předsedkyní mikroregionu Policko. První zastávka proběhla v Polici nad Metují, kde je k vidění Muzeum Merkur, Stará škola, Pellyho domy, ČOV, Dům s pečovatelskou službou, Domov důchodců, Základní umělecká škola, nová výstavba rodinných domů, ale i krásná vyhlídka Hvězda. Děti ze základní umělecké

školy si pro nás připravily vystoupení a prohlídku zázemí jak pro výuku a vzdělávání předškolních i školních dětí v oblasti hudební, výtvarné tvorby, ale i nahrávací studio či ukázky mnoha různých ocenění včetně mezinárodních. Mikroregion Policko je zaměřený na podpoření venkovské turistiky - na propojení venkovských aktivit jako je např. chov domácích zvířat a prodej mléčných výrobků. Krásná příroda láká tisíce turistů, zajímavým a v mnoha směrech významným místem na hřebeni pohoří zvaného Broumovské stěny je tzv. „Hvězda“ u Police nad Metují (670, 8 m.n.m.), které jsme také navštívili. Druhou zastávkou byla návštěva obce Bukovice, kde nás uvítal starosta a další zástupci obce a sboru dobrovolných hasičů. Prohlédli jsme si vybavení hasičské zbrojnice i Základní a mateřskou školu. Poslední zastávkou prvního dne byla návštěva obce Suchý Důl. Zde jsme si společně s panem starostou prohlédli vybrané projekty a to pomník, parkoviště na Slavném. Ředitelka místní Mateřské a základní školy nás provedla nově zrekonstruovanou budovu. Zároveň si pro nás připravili večerní posezení s předáváním zkušeností týkající se problematiky mikroregionů a získáváním finančních prostředků k realizaci různých projektů, promítání fotografií z okolí Policka a vystoupení suchdolského sdružení SPONA.

Druhý den čekaly na zúčastněné návštěvy okolních 5 obcí - první přišla na řadu návštěva městyse Machov, kde nás ředitelka místní Základní a mateřské školy seznámila s úspěšnými projekty : rekonstrukce náměstí, vybudování pomníku, obnova

zeleně či vybudování dětského hřiště a ČOV. Prohlédli jsme si revitalizaci vodního toku Třeslice a obecního rybníku v místní části Bělý. Navštívili jsme kostel sv. Václava, kde proběhla ukáзка hry na historické varhany a výstup na kostelní věž.

Další navštívenou obcí byla obec Bezděkov nad Metují, kde nás pan starosta provedl provozním a technickým zázemím obce, ukázal nám Sběrný dvůr včetně nově vybudované infrastruktury pro rodinné domy a dům seniorů. Paní ředitelka nás provedla nově zrekonstruovanou budovu Základní a mateřské školy, kde je nejen zázemí pro odpočinek - knihovna, ale i zázemí pro výuku a celkové vzdělávání předškolních dětí. Prohlédli jsme si kostel sv. Prokopa s unikátním hodinovým strojem a ukázkou zvonění největším zvonem. Poté došlo na návštěvu obce Velké Petrovice, kde jsme byli uvítáni starostou obce. Následovala prohlídka několika realizovaných projektů – obnova návsi a obecního úřadu, infrastruktura pro rodinné domy, oprava komunikací. Po malém občerstvení jsme putovali do malebné

obce Česká Metuje, kde nám starosta představil historii obce a ukázal rekonstrukci obecního domu, mateřskou školu a vodovod. Dále následovala exkurze Robotické mléčné farmy p. Ing. Lády, kde probíhá i stavba bioplynové stanice.

Posledním navštíveným místem byla obec Ždár nad Metují, kde nás pan starosta provedl novou lokalitou zastavěnou rodinnými a bytovými domy tzv. nové sídliště. Proběhla prezentace obce a pak oficiální rozloučení a poděkování za vzájemnou inspiraci. Pak už nás čekala jen tříhodinová cesta zpět do Uničova.

Poznávací seminář byl zaměřený na představení regionálních projektů a na vzájemnou výměnu zkušeností. Obě strany se určitě vzájemně inspirovaly nejen prohlídkou místních obcí, škol, školek, kostelů, dětských hřišť, ale už i viděly výsledky dřívější regionální spolupráce. Vzájemné takovéto získávání nových zkušeností a kontaktů je tím nejdůležitějším krokem k úspěšné budoucí spolupráci při rozvoji venkovských regionů.

(Ing. Iveta Kopcová, MAS Uničovsko o.p.s.)



SPORT

Kopaná SK Šumvald

M u ž i „A“: Herní i výsledková krize pokračovala i v září. Ze čtyřech zápasů jsme dokázali vyhrát pouze jediný a výsledkem je nelichotivé 13. místo po osmi odehraných kolech. Důležité „povinné“ body dokázala vydržet improvizovaná sestava v domácím zápase s Písečnou. V Jeseníku jsme proti herně vyspělejšímu soupeři neměli šanci. Největší mizerii jsme předvedli doma proti poslednímu týmu Mohelnici B. Alibistický výkon potrestali aktivní hosté třemi krásnými brankami. Do Štítů (1.místo) jsme zajížděli s velkými obavami. Náš výkon byl však velmi sympatický. Domácím tradičně pomohli rozhodčí vymyšlenou penaltou, kterou však Hon zneškodnil. Po přestávce jsme doslali soupeře pod tlak, kýžená vyrovnávací branka však nepřišla. Do dalších zápasů je důležité zachovat klid, rovnováhu a nasadit maximální koncentraci a bojovnost. Tým má určitě na lepší umístění. Příští zápasy to zajisté potvrdí. Vždyť 16. 10. hostíme v derby Troubelice.

4. 9.	Šumvald- Písečná	2 : 0	(M.Horn, J.Los)
10. 9.	Jeseník - Šumvald	2 : 0	
18. 9.	Šumvald- MohelniceB	1 : 3	(M.Hornák)
24. 9.	Štítý - Šumvald	1 : 0	

D o r o s t: Dorostenci prožívají těžkou zkoušku ve vyšší soutěži. Ve čtyřech zápasech nezískali ani bod. Musí se naučit bojovat i za nepříznivého stavu a postupně se v soutěži adaptovat. Výsledky se zajisté dostaví.

4. 9.	Šumvald- Slatinice	1 : 4	(J.Kratochvíl)
11. 9.	Dub n.M.- Šumvald	5 : 0	
18. 9.	Šumvald- Příkladovice	2 : 8	(P.Kyselý 2)
25. 9.	Paseka - Šumvald	4 : 1	(P.Kyselý)

(zapsal Mgr. Ladislav Vyhňálek)

Benjamínci 9/2011

Vzhledem k stále menšímu zájmu dětí o fotbal bylo rozhodnuto, že se letošní soutěž starších benjamínků bude hrát na čtvrtinu fotbalového hřiště, s počtem hráčů v poli 5+1. Do soutěže byl přihlášen rekordní počet klubů celkem 25. Nám se podařilo dát přes školní prázdniny dohromady deset kluků, kteří jsou do fotbalu zapáleni, na odehrání celé soutěže by to ale chtělo ještě alespoň dva hráče navíc. Do naší skupiny byly naložovány mužstva Troubelic, Bohuňovic, Uničova a Litovle. Benjamínci odehráli v měsíci září celkem čtyři turnaje, v zápasech se jim moc nedařilo a ve skupině skončili na posledním místě. Vítězem skupiny se staly hráči Uničova. Potěšující je, že špatné výsledky zatím nikoho neodradily a všichni chodí poctivě trénovat. Snad se v druhé polovině podzimní soutěže dočkají kluci i lepších výsledků.

Výsledky:v Litovli

Uničov – Šumvald	6:0	
Litovel – Šumvald	10:0	
Bohuňovice – Šumvald	3:6	(Ospálek F. 3, Dostál J. 2, Petřík V.)

v Troubelicích

Uničov – Šumvald	5:0	
Litovel – Šumvald	6:2	(Dostál J., Schneider R.)
Troubelice – Šumvald	7:2	(Schneider R. 2)

v Šumvaldě

Šumvald - Troubelice	3:2	(Pěček J., Galetka M., Dostál J.)
Litovel – Šumvald	5:0	
Bohuňovice – Šumvald	4:1	(Galetka M.)

v Uničově

Uničov – Šumvald	10:0	
Bohuňovice – Šumvald	4:1	(Dostál J.)
Troubelice – Šumvald	4:1	(Dostál J.)



(Dostál Pavel, Petřík Pavel)

Ze střeleckého sportu

- 17/9 11 – Uničovská libovolka – LP 60 – **Pavel Berka** 519 bodů – **3.místo**



(Mgr. Miloslav Makas)

INZERCE**NABÍDKA PRÁCE**

Hledáme pracovníky: **sváře e e** - dle EN 287, METODA MAG (135)
zámečníky - schopnost sestavovat ocelové konstrukce dle výkresu

Možnost nástupu: ihned
Solidní mzdové a pracovní podmínky.
Pracoviště: Q TECH s.r.o., Libina 601, PSČ 788 05
Kontakt: Zdeněk Tomsa, email: qtech@qtech.cz; tel: 583 285 058



Šumvaldské noviny vydává Obecní úřad v Šumvaldě nákladem 300 výtisků. Vydávání povoleno pod. č. MK ČR E 12535.
Příspěvky odevzdávejte vždy nejpozději k 25. dni v měsíci na Obecní úřad v Šumvaldě.
Redakce ŠN, Obecní úřad, 783 85 Šumvald 17, www.sumvald.cz / e.mail: redakceSN@seznam.cz